
Q8 Here is a list of the items that MJC
students have stated they feel are very

important to them. Please rate each of the
following in terms of how well they help you

to be a successful student.
Answered: 1,658 Skipped: 17

Quality of available information about your academic program

44.16%
34
CJ

40.26%
31

11.69%
9
C

3.90%
3

0.00%
0

4.64%
77

 
3.25

49.56%
169

CDEFHJ

39.00%
133

J

9.68%
33

CDFGH

1.17%
4

CGHJ

0.59%
2

20.57%
341

 
3.36

30.77%
56

ABD

37.91%
69

J

23.08%
42
AB

6.59%
12

BDE

1.65%
3
H

10.98%
182

 
2.90

39.19%
194
BCJ

40.40%
200

J

17.17%
85
B

2.63%
13

CHJ

0.61%
3

29.86%
495

 
3.15

35.96%
32
BJ

46.07%
41

16.85%
15

1.12%
1

CHJ

0.00%
0

5.37%
89

 
3.17

28.33%
17
B

48.33%
29

20.00%
12
B

1.67%
1

1.67%
1
H

3.62%
60

 
3.00

40.35%
23

J

33.33%
19

J

21.05%
12
B

5.26%
3
B

0.00%
0

3.44%
57

 
3.09

32.26%
80
B

40.73%
101

J

18.95%
47
B

8.06%
20

BDE

0.00%
0

CFJ

14.96%
248

 
2.97

40.35%
23

J

42.11%
24

14.04%
8

3.51%
2

0.00%
0

3.44%
57

 
3.19

19.05%
8

ABDEGI

57.14%
24

BCDGH

11.90%
5

9.52%
4

BDE

2.38%
1
H

2.53%
42

 
2.81

Instructors' support for student success

45.45%
35

J

36.36%
28

15.58%
12
B

2.60%
2

0.00%
0

4.64%
77

 
3.25

54.65%
188
DHJ

34.01%
117

7.56%
26

ADGHJ

3.49%
12

0.29%
1

20.75%
344

 
3.39

46.74%
86

J

34.24%
63

12.50%
23

5.98%
11
D

0.54%
1

11.10%
184

 
3.21

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)
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46.18%
230
BJ

35.54%
177

15.86%
79
B

2.41%
12

CH

0.00%
0
I

30.04%
498

 
3.26

53.33%
48

J

30.00%
27

13.33%
12

3.33%
3

0.00%
0

5.43%
90

 
3.33

45.76%
27

J

45.76%
27

8.47%
5

0.00%
0

HJ

0.00%
0

3.56%
59

 
3.37

43.86%
25

31.58%
18

21.05%
12
B

3.51%
2

0.00%
0

3.44%
57

 
3.16

45.56%
113
BJ

33.87%
84

14.11%
35
B

6.45%
16
DF

0.00%
0
I

14.96%
248

 
3.19

43.10%
25

37.93%
22

12.07%
7

5.17%
3

1.72%
1

DH

3.50%
58

 
3.16

26.19%
11

ABCDEFH

45.24%
19

21.43%
9
B

7.14%
3
F

0.00%
0

2.53%
42

 
2.90

The timeliness of faculty responses to your communications with them

23.38%
18

BEGH

40.26%
31

27.27%
21

BH

9.09%
7

BG

0.00%
0

4.64%
77

 
2.78

46.65%
160

ACDFJ

34.99%
120
DFJ

14.87%
51
A

3.50%
12

AEH

0.00%
0

GI

20.69%
343

 
3.25

30.43%
56

BH

42.39%
78

21.20%
39

5.98%
11

0.00%
0

GI

11.10%
184

 
2.97

32.80%
163

B

42.45%
211

B

18.31%
91

5.63%
28

0.80%
4

29.98%
497

 
3.01

39.33%
35
AJ

32.58%
29
FJ

17.98%
16

10.11%
9

BG

0.00%
0

5.37%
89

 
3.01

26.67%
16
B

53.33%
32

BEHI

15.00%
9

5.00%
3

0.00%
0

3.62%
60

 
3.02

40.35%
23
AJ

40.35%
23

15.79%
9

0.00%
0

AEHJ

3.51%
2

BC

3.44%
57

 
3.14

40.08%
99

ACJ

35.63%
88
FJ

16.19%
40
A

7.29%
18

BG

0.81%
2

14.90%
247

 
3.07

38.60%
22

33.33%
19
F

19.30%
11

5.26%
3

3.51%
2

BC

3.44%
57

 
2.98

21.43%
9

BEGH

52.38%
22

BEH

19.05%
8

7.14%
3
G

0.00%
0

2.53%
42

 
2.88

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)
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The quality of education you are receiving

36.36%
28
B

50.65%
39
B

11.69%
9

1.30%
1

0.00%
0

4.64%
77

 
3.22

61.63%
212

ACDFHJ

29.36%
101

ACDFHJ

8.14%
28

CH

0.87%
3

HJ

0.00%
0
E

20.75%
344

 
3.52

39.89%
73
BJ

42.08%
77
BJ

15.30%
28

BD

1.64%
3

1.09%
2
D

11.04%
183

 
3.18

46.18%
230
BJ

42.57%
212
BJ

9.84%
49
C

1.41%
7
H

0.00%
0

CE

30.04%
498

 
3.34

50.56%
45

J

39.33%
35

J

8.99%
8

0.00%
0

HJ

1.12%
1

BD

5.37%
89

 
3.38

45.00%
27
BJ

45.00%
27
B

10.00%
6

0.00%
0

0.00%
0

3.62%
60

 
3.35

49.12%
28

J

35.09%
20

J

14.04%
8

1.75%
1

0.00%
0

3.44%
57

 
3.32

42.34%
105
BJ

38.31%
95
BJ

14.11%
35
B

4.84%
12

BDE

0.40%
1

14.96%
248

 
3.17

50.00%
29

J

39.66%
23

J

8.62%
5

1.72%
1

0.00%
0

3.50%
58

 
3.38

21.43%
9

BCDEFGHI

61.90%
26

BCDEGHI

11.90%
5

4.76%
2

BE

0.00%
0

2.53%
42

 
3.00

Your feeling of belonging on campus

16.88%
13

BDEGHI

46.75%
36

BDGH

19.48%
15

9.09%
7

7.79%
6

4.64%
77

 
2.56

41.86%
144

ACDFJ

33.43%
115

A

17.44%
60

4.07%
14

CDHJ

3.20%
11

J

20.75%
344

 
3.07

26.78%
49

BEI

34.43%
63

22.40%
41
E

10.38%
19
BI

6.01%
11

11.04%
183

 
2.66

33.53%
167
AB

33.33%
166

A

20.68%
103

E

7.43%
37
B

5.02%
25

30.04%
498

 
2.83

41.57%
37

ACJ

37.08%
33

11.24%
10

CDFH

7.87%
7

2.25%
2

5.37%
89

 
3.08

26.67%
16
BI

36.67%
22

23.33%
14
E

6.67%
4

6.67%
4

3.62%
60

 
2.70

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)
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35.09%
20
A

29.82%
17
A

22.81%
13

8.77%
5

3.51%
2

3.44%
57

 
2.84

34.68%
86
AJ

29.84%
74
A

22.18%
55
E

10.08%
25
BI

3.23%
8

14.96%
248

 
2.83

44.83%
26

ACFJ

31.03%
18

18.97%
11

1.72%
1

CHJ

3.45%
2

3.50%
58

 
3.12

19.05%
8

BEHI

40.48%
17

19.05%
8

11.90%
5

BI

9.52%
4
B

2.53%
42

 
2.48

Your overall feeling about safety on campus

18.18%
14

BGHI

41.56%
32

27.27%
21

I

9.09%
7

3.90%
3

4.64%
77

 
2.61

32.55%
111

ACDJ

43.99%
150

H

17.60%
60
C

4.69%
16
IJ

1.17%
4

CDGJ

20.57%
341

 
3.02

23.50%
43

BHI

36.61%
67

27.32%
50
BI

8.20%
15

4.37%
8
B

11.04%
183

 
2.67

25.55%
127
BHI

42.66%
212

H

20.72%
103

7.65%
38

J

3.42%
17
B

29.98%
497

 
2.79

23.60%
21

I

39.33%
35

25.84%
23

I

10.11%
9

1.12%
1

5.37%
89

 
2.74

30.00%
18

38.33%
23

21.67%
13

10.00%
6

0.00%
0
J

3.62%
60

 
2.88

33.93%
19
AJ

30.36%
17

25.00%
14

I

5.36%
3

5.36%
3
B

3.38%
56

 
2.82

32.79%
80

ACDJ

34.84%
85

BD

23.36%
57

I

6.15%
15

J

2.87%
7

14.72%
244

 
2.89

44.83%
26

ACDEJ

32.76%
19

10.34%
6

ACEGHJ

12.07%
7
B

0.00%
0
J

3.50%
58

 
3.10

14.29%
6

BGHI

33.33%
14

28.57%
12

I

16.67%
7

BDH

7.14%
3

BFI

2.53%
42

 
2.31

Quality of counseling services on campus

24.00%
18

BD

41.33%
31
D

20.00%
15

6.67%
5

8.00%
6

GH

4.52%
75

 
2.67

38.64%
131

ACEJ

30.38%
103

18.29%
62

6.78%
23

EH

5.90%
20
CJ

20.45%
339

 
2.89

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

4 / 10

MJC Student Experience Survey



28.42%
52

BD

31.69%
58

16.94%
31

9.29%
17

13.66%
25

BDEFGH

11.04%
183

 
2.52

36.79%
181

ACEJ

29.67%
146

A

17.68%
87

9.55%
47
H

6.30%
31

CH

29.67%
492

 
2.81

23.60%
21

BD

38.20%
34

17.98%
16

14.61%
13
BI

5.62%
5
C

5.37%
89

 
2.60

25.42%
15

37.29%
22

23.73%
14

11.86%
7

1.69%
1

CJ

3.56%
59

 
2.73

38.60%
22

31.58%
18

15.79%
9

14.04%
8
I

0.00%
0

ACIJ

3.44%
57

 
2.95

32.38%
79

34.02%
83

15.98%
39

14.75%
36

BDI

2.87%
7

ACDIJ

14.72%
244

 
2.78

36.84%
21

38.60%
22

12.28%
7

3.51%
2

EGH

8.77%
5

GH

3.44%
57

 
2.91

21.43%
9

BD

40.48%
17

16.67%
7

7.14%
3

14.29%
6

BFGH

2.53%
42

 
2.48

Availability of counseling services on campus (i.e. without having to wait a long time for appointment)

14.29%
11

BDG

25.97%
20

33.77%
26

BCEHI

18.18%
14
B

7.79%
6

4.64%
77

 
2.21

29.94%
103
AC

31.40%
108

21.51%
74
A

8.72%
30

ACDEFGH

8.43%
29
H

20.75%
344

 
2.66

19.67%
36

BD

24.59%
45

I

21.31%
39
A

20.77%
38

BDI

13.66%
25

DGH

11.04%
183

 
2.16

27.27%
135
AC

25.66%
127

I

26.26%
130

13.33%
66

BCH

7.47%
37

CH

29.86%
495

 
2.52

20.22%
18

32.58%
29

20.22%
18
A

19.10%
17
B

7.87%
7

5.37%
89

 
2.38

27.12%
16

23.73%
14

25.42%
15

18.64%
11
B

5.08%
3

3.56%
59

 
2.49

28.57%
16
A

28.57%
16

21.43%
12

17.86%
10
B

3.57%
2
C

3.38%
56

 
2.61

23.58%
58

31.71%
78

21.14%
52
A

19.92%
49

BDI

3.66%
9

BCD

14.84%
246

 
2.52

26.32%
15

38.60%
22

CD

17.54%
10
A

8.77%
5

CH

8.77%
5

3.44%
57

 
2.65

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)
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23.81%
10

30.95%
13

19.05%
8

16.67%
7

9.52%
4

2.53%
42

 
2.43

Quality of student success support services (Hubs and Pathways Centers) on campus

11.69%
9

BDEGHI

40.26%
31

19.48%
15

3.90%
3

24.68%
19
G

4.64%
77

 
2.10

34.80%
119

ACDFHJ

29.53%
101

12.28%
42

CDEJ

1.46%
5

CH

21.93%
75
G

20.63%
342

 
2.54

20.22%
37

BGI

30.05%
55

19.13%
35
B

5.46%
10

BD

25.14%
46
G

11.04%
183

 
2.15

25.75%
128

ABG

29.78%
148

19.52%
97
BI

2.41%
12

CH

22.54%
112

G

29.98%
497

 
2.34

25.84%
23
A

31.46%
28

21.35%
19
BI

3.37%
3

17.98%
16

5.37%
89

 
2.44

15.00%
9

BGI

40.00%
24

20.00%
12

5.00%
3

20.00%
12
G

3.62%
60

 
2.25

38.60%
22

ACDFHJ

29.82%
17

19.30%
11

5.26%
3

7.02%
4

ABCDFHI

3.44%
57

 
2.88

23.58%
58

ABGI

30.89%
76

13.82%
34

6.50%
16

BD

25.20%
62
G

14.84%
246

 
2.21

36.21%
21

ACFH

27.59%
16

8.62%
5

DEJ

3.45%
2

24.14%
14
G

3.50%
58

 
2.48

19.05%
8

BG

35.71%
15

23.81%
10
BI

4.76%
2

16.67%
7

2.53%
42

 
2.36

The quality and timeliness of support from academic Division offices when you have questions or concerns

28.57%
22

38.96%
30

14.29%
11

5.19%
4

12.99%
10

4.64%
77

 
2.65

38.60%
132

CDEFH

29.82%
102
DE

12.87%
44

CFG

3.22%
11
H

15.50%
53

20.63%
342

 
2.73

21.31%
39
BI

29.51%
54

DE

22.95%
42
B

4.92%
9

21.31%
39
G

11.04%
183

 
2.25

24.54%
121

BI

38.74%
191
BC

17.04%
84

3.65%
18
H

16.02%
79

29.73%
493

 
2.52

21.11%
19
BI

45.56%
41

BCHI

15.56%
14

4.44%
4

13.33%
12

5.43%
90

 
2.57

20.34%
12
BI

37.29%
22

25.42%
15
B

3.39%
2

13.56%
8

3.56%
59

 
2.47

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)
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29.82%
17

31.58%
18

22.81%
13
B

7.02%
4

8.77%
5
C

3.44%
57

 
2.67

27.76%
68
B

31.84%
78
E

17.96%
44

7.35%
18

BD

15.10%
37

14.78%
245

 
2.50

40.35%
23

CDEF

28.07%
16
E

14.04%
8

3.51%
2

14.04%
8

3.44%
57

 
2.77

23.81%
10

42.86%
18

21.43%
9

2.38%
1

9.52%
4

2.53%
42

 
2.69

Library and Learning Center resources

37.66%
29

BDFGH

46.75%
36

BDFGH

7.79%
6

0.00%
0

7.79%
6

4.64%
77

 
3.06

55.52%
191
AIJ

28.78%
99
A

6.98%
24
F

0.87%
3
C

7.85%
27

I

20.75%
344

 
3.23

49.73%
91

34.43%
63

7.65%
14
F

3.28%
6
B

4.92%
9
IJ

11.04%
183

 
3.21

49.70%
246
AJ

31.92%
158

A

8.28%
41
F

1.41%
7

8.69%
43

I

29.86%
495

 
3.13

45.56%
41

37.78%
34
F

8.89%
8

0.00%
0

7.78%
7

5.43%
90

 
3.13

56.67%
34
AJ

21.67%
13
AE

16.67%
10

BCD

0.00%
0

5.00%
3
I

3.62%
60

 
3.25

56.14%
32
AJ

26.32%
15
A

8.77%
5

0.00%
0

8.77%
5

3.44%
57

 
3.21

53.25%
131
AJ

30.08%
74
A

8.54%
21

2.44%
6

5.69%
14
IJ

14.84%
246

 
3.23

41.38%
24
B

32.76%
19

6.90%
4

1.72%
1

17.24%
10

BCDFH

3.50%
58

 
2.79

33.33%
14

BDFGH

38.10%
16

11.90%
5

2.38%
1

14.29%
6

CH

2.53%
42

 
2.74

Library and Learning Center staff

28.57%
22

BCDFGH

48.05%
37

BCDFGHI

7.79%
6

0.00%
0
J

15.58%
12
C

4.64%
77

 
2.74

53.35%
183
AEJ

29.15%
100
AJ

7.87%
27

0.87%
3

CHJ

8.75%
30

20.69%
343

 
3.17

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)
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47.25%
86
AJ

30.77%
56
A

11.54%
21

3.85%
7
B

6.59%
12
AI

10.98%
182

 
3.08

48.88%
241
AJ

27.59%
136
AJ

10.34%
51

1.62%
8
J

11.56%
57

29.73%
493

 
3.01

38.89%
35
B

34.44%
31

11.11%
10

3.33%
3

12.22%
11

5.43%
90

 
2.84

55.00%
33
AJ

21.67%
13
AJ

13.33%
8

0.00%
0
J

10.00%
6

3.62%
60

 
3.12

54.39%
31
AJ

29.82%
17
A

7.02%
4

0.00%
0
J

8.77%
5

3.44%
57

 
3.21

49.39%
121
AJ

31.02%
76
A

6.94%
17

3.67%
9
B

8.98%
22

14.78%
245

 
3.08

44.83%
26

J

24.14%
14
AJ

12.07%
7

3.45%
2

15.52%
9
C

3.50%
58

 
2.79

23.81%
10

BCDFGHI

45.24%
19

BDFI

9.52%
4

7.14%
3

ABDFG

14.29%
6

2.53%
42

 
2.57

Campus Tutoring services

18.18%
14

BDFGH

27.27%
21

11.69%
9

3.90%
3

38.96%
30

BFGH

4.64%
77

 
1.82

40.52%
139

ACDEIJ

24.78%
85

9.33%
32
D

2.62%
9

CE

22.74%
78

ACD

20.69%
343

 
2.58

29.05%
52
B

20.67%
37

9.50%
17

7.26%
13

BD

33.52%
60

BG

10.80%
179

 
2.04

30.35%
149
AB

23.63%
116

13.85%
68
B

2.65%
13

CE

29.53%
145

B

29.61%
491

 
2.23

27.78%
25
B

30.00%
27

6.67%
6

10.00%
9

BDF

25.56%
23

5.43%
90

 
2.24

33.33%
20
A

31.67%
19

11.67%
7

1.67%
1
E

21.67%
13
A

3.62%
60

 
2.53

35.09%
20
A

33.33%
19

8.77%
5

3.51%
2

19.30%
11

AC

3.44%
57

 
2.61

33.20%
81
A

25.41%
62

11.48%
28

4.92%
12

25.00%
61
A

14.72%
244

 
2.37

26.32%
15
B

22.81%
13

14.04%
8

3.51%
2

33.33%
19

3.44%
57

 
2.05

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)
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21.95%
9
B

34.15%
14

12.20%
5

7.32%
3

24.39%
10

2.47%
41

 
2.22

Campus Life: Student programs, clubs and recreational activities on campus

19.48%
15

37.66%
29

BCD

14.29%
11

1.30%
1

CHJ

27.27%
21

4.64%
77

 
2.21

25.22%
86

23.46%
80

AG

11.14%
38
D

2.93%
10

CHJ

37.24%
127

G

20.57%
341

 
1.96

22.65%
41

20.99%
38

AG

13.26%
24

8.84%
16
AB

34.25%
62
G

10.92%
181

 
1.89

20.61%
101

24.90%
122

A

16.73%
82

BH

5.31%
26

J

32.45%
159

G

29.55%
490

 
1.96

21.35%
19

30.34%
27

8.99%
8

5.62%
5

33.71%
30

5.37%
89

 
2.00

15.25%
9

27.12%
16

18.64%
11

3.39%
2
J

35.59%
21
G

3.56%
59

 
1.83

21.05%
12

36.84%
21

BC

15.79%
9

7.02%
4

19.30%
11

BCDFI

3.44%
57

 
2.33

23.58%
58

26.83%
66

10.57%
26
D

8.94%
22
AB

30.08%
74

14.84%
246

 
2.05

20.69%
12

31.03%
18

10.34%
6

1.72%
1
J

36.21%
21
G

3.50%
58

 
1.98

16.67%
7

28.57%
12

14.29%
6

14.29%
6

ABDFI

26.19%
11

2.53%
42

 
1.95

Athletics opportunities on campus

10.53%
8
G

22.37%
17

J

17.11%
13
E

1.32%
1

48.68%
37
G

4.58%
76

 
1.45

19.35%
66
F

17.60%
60
EJ

11.73%
40
G

1.76%
6

HJ

49.56%
169
GJ

20.57%
341

 
1.55

13.97%
25

FG

19.55%
35

J

10.61%
19
G

2.23%
4

53.63%
96
GJ

10.80%
179

 
1.38

14.29%
70

FG

21.63%
106

J

12.86%
63
G

3.06%
15

48.16%
236
GJ

29.55%
490

 
1.51

17.05%
15
F

27.27%
24
B

6.82%
6

AFG

2.27%
2

46.59%
41
G

5.31%
88

 
1.66

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)
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3.33%
2

BCDEGHI

21.67%
13

J

18.33%
11
E

1.67%
1

55.00%
33
GJ

3.62%
60

 
1.17

26.32%
15

ACDFHJ

26.32%
15

22.81%
13

BCDEHI

1.75%
1

22.81%
13

ABCDEFHI

3.44%
57

 
2.32

14.69%
36

FG

19.59%
48

J

11.84%
29
G

5.31%
13
B

48.57%
119
GJ

14.78%
245

 
1.47

15.52%
9
F

17.24%
10

J

8.62%
5
G

5.17%
3

53.45%
31
GJ

3.50%
58

 
1.36

7.14%
3
G

40.48%
17

ABCDFHI

14.29%
6

7.14%
3
B

30.95%
13

BCDFHI

2.53%
42

 
1.86

Quality and relevance of information on MJC website

24.68%
19

BD

51.95%
40
B

20.78%
16
B

1.30%
1

1.30%
1

4.64%
77

 
2.97

45.64%
157

ACDEFHJ

39.53%
136
AF

11.34%
39

ACDH

2.03%
7

HJ

1.45%
5
C

20.75%
344

 
3.26

27.22%
49

BD

38.89%
70

25.00%
45

BDE

4.44%
8

4.44%
8

BD

10.86%
180

 
2.80

37.07%
182

ABC

42.57%
209

16.70%
82

BC

2.85%
14
H

0.81%
4

CE

29.61%
491

 
3.12

30.34%
27
B

50.56%
45

13.48%
12
C

2.25%
2

3.37%
3
D

5.37%
89

 
3.02

26.67%
16
B

53.33%
32
B

18.33%
11

0.00%
0

HJ

1.67%
1

3.62%
60

 
3.03

38.60%
22

43.86%
25

14.04%
8

1.75%
1

1.75%
1

3.44%
57

 
3.16

30.33%
74
B

43.03%
105

18.44%
45
B

6.15%
15

BDF

2.05%
5

14.72%
244

 
2.93

39.66%
23

39.66%
23

15.52%
9

1.72%
1

3.45%
2

3.50%
58

 
3.10

26.83%
11
B

48.78%
20

14.63%
6

7.32%
3

BF

2.44%
1

2.47%
41

 
2.90

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)

 Excellent Good Fair Poor not applicable Total Weighted Average

Q2: Agriculture and Environmental Sciences (A)

Q2: Allied Health (B)

Q2: Arts, Humanities, and Communications (C)

Q2: Business, Behavioral and Social Sciences (D)

Q2: Family & Consumer Sciences (E)

Q2: Literature & Language Arts (F)

Q2: Physical, Recreational, and Health Education (G)

Q2: Science, Math and Engineering (H)

Q2: Technical (Workforce) Education (I)

Q2: Community Education  (J)
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	Q8 Here is a list of the items that MJC students have stated they feel are very important to them. Please rate each of the following in terms of how well they help you to be a successful student.

